

澳洲技术移民门槛提高

“先留学再移民”难实施

尽管距离2010年澳大利亚新移民职业列表出台还有一个多月时间,然而,近日澳大利亚政府公布的一份长达100多页的新移民职业草案报告,却引起不小反响。草案报告列举的92种新职业中,原本炙手可热的移民职业如美发师、西点师、厨师、翻译已经剔除在外。这一调整不光意味着申请澳大利亚技术移民的难度提高了不少,连那些抱着“先留学再移民”想法的留学生也一并受到牵连。有关业内人士表示:澳大利亚留学已经不等于移民了。

澳洲官方:下决心要引进高端技术人才

澳大利亚移民政策的修改,突出吸引了海外高端技术人才的决心。澳大利亚移民部长艾云斯强调目前使用的技术移民职业列表已经过时,不能体现澳大利亚劳动力短缺的实际情况。并以短期职业培训学历学生的移民评分有可能比哈佛环境科学的毕业生更高为例,说明现有移民评分的不合理性。而新技术移民职业列表将会在4月30日前确定,并将每年定期更新。

业内人士:提高门槛是必然趋势

就此,曾在澳洲生活工作多



漫画 俞晓翔

年并获得澳洲绿卡、现澳星出国的移民顾问李美娜表示:“以前只要到澳洲读TAFE技术类课程,毕业后工作一年的留学生就可以获得当地身份。大量学历低、综合素质一般的新移民对澳洲当地人的就业产生了影响。澳洲提高技术移民门槛是大势所趋。”

启德教育南京公司总经理朱泽川发表自己看法道:澳大利亚政府此次调整,其本质是吸引和培养高素质、高质量的人才,而并不是为移民搭建跳板。“如果留学生本身素质不错,语言水平足够好,能够和澳洲当地人很好的交流、融合。毕业后只要能在当地找到工作并采取雇主担保的形式,照样是澳洲移民的吸纳对象。”

专家建议:学TAFE的继续深造或换专业

李美娜女士还指出:澳洲即出台的新政对选择读TAFE想移民的人来说,影响是最大的。如果中国家庭的留学生所选择的专业不在新移民职业之列,毕业后既不能留在当地、回国后学历也不被承认。“建议这部分学生尽早换专业或者选择继续深造。如果采取雇主移民的方式申请移民,注意一定要找那些有担保资格的正规的雇主才行。”同时,有关留学专家提醒想通过澳洲留学转移民的学生,在选择和留学的过程中,最重要的是保持“学习第一”的心态。

澳洲留学不等于移民

IDP有关负责人在谈及澳洲移民草案对中国学生影响时表示:草案有修改的可能性,作为中国准留学生家庭不必过于紧张。但有点可以肯定的是,澳洲留学不等于移民——像过去那样冲着澳洲移民选择专业的办法是不可行的。

澳洲大环境是需要有专长的人,而非仅冲着移民来的留学生。“建议有意留学澳洲的中国学生,在选专业时结合自己的兴趣选择澳洲强势专业,如新能源、IT、电子、通信、医药等澳洲品牌专业。学生毕业后如果在澳洲社会具备竞争力,澳洲政府还是非常欢迎的。”至于有可能受新政策影响的部分TAFE专业的学生,如果恰好在调整之列,也并非无书可读了。据这位负责人透露:“如读TAFE西点专业的学生,如有需要,可以转读酒店管理方向本科。有关部门肯定会对这些学生给出合理方案的。”

快报记者 戴明夷

热点聚焦

» 导读

早期阅读,何时开始 B34~B35

第一成长会
又有精彩活动 B36

一起来过
正宗的复活节 B38

精彩留学活动 B39

画出你心中的
“阿凡达” B44



韦博国际英语

中国十大品牌教育培训机构\中国首批外语培训基地(南京地区指定机构)/国际外籍教师从教资格认证指定考培中心

我们承诺
保证学习效果!

更多详情请登陆我们的西祠胡同讨论版
西祠胡同
www.xici.net
韦博国际英语大本营(南京)
http://b1188160.xici.net

本月报名就有更多惊喜:

- 1) 免费3-6个月学英语!
- 2) 可享受最高2000元的课程优惠!
- 3) 来访即可获赠英语学习资料!

在法律允许范围内,最终解释权归韦博国际英语所有! 请于3月31日前亲临中心详注册常规模课表

从入门到商务专家级满足您不同的起点和需求 多元学习法,与世界同步

标准英语:适合白领及商务人士推崇
商务英语:为外企主管、商务人士上选
入门英语:适合初学者的发声、词汇、语法能力突破
雅思强化:为学生/出国深造/求职人士的加油站
对体培训:专为企业量身定做、更适合企业需求

快速突破哑巴英语,
就是这么简单!



新街口中心:新街口金鹰国际商城12楼
山西路中心:金山大厦A座13楼(苏宁电器楼上)

咨询热线:

8473 9999

更多精彩请登陆我们的网站

www.webi.com.cn

0首付,
0利息!

英语
分期学!

你准备好了吗?
学习永远不晚!